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TANK68

操作指南/OPERATING GUIDE

磁轴键盘
M A G N E T I C  S H A S F T  K E Y B O A S R D

基本参数

产品型号

输        入

连接模式

产品尺寸

充电端口

TANK68

有线连接

Type-C

裸机重量 1.15KG

320mm*105mm*45mm

1
2

飘带
Type-c 接口 

DC 5V     1A

2

    

1

休眠
键盘随电脑休眠，按任意键唤醒。

    

出厂默认 MAC 系统

FN+1 F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

FN+2

FN+3

FN+4

FN+5

FN+6

FN+7

FN+8

FN+9

FN+0

Fn+-

Fn+ =

提高屏幕亮度

显示多任务窗口

降低屏幕亮度

打开控制台 

app exposé 功能

搜索

上一曲

暂停

下一曲

静音

音量 -

音量 +

WIN 系统 FN+Back
切换后 WIN 系统

FN+1 F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

FN+2

FN+3

FN+4

FN+5

FN+6

FN+7

FN+8

FN+9

FN+0

Fn+-

Fn+ =

显示多任务窗口 (Win+TAB)

提高屏幕亮度

降低屏幕亮度

桌面（Win+D）

返回

搜索

上一曲

暂停

下一曲

静音

音量 -

音量 +

MAC 系统

将键盘USB线与电脑进行连接，即可正常使用。

复合功能键

FN+TAB 关闭所有灯光

FN+Win  长按 3 秒，锁定 WIN 按键

FN+W  长按 3 秒 , 方向区与 WASD 互换

FN+X 长按，切换到 WIN 模式

FN+C 长按，切换到 MAC 模式

FN+M+T 长按，恢复出厂设置

FN+Q 切换灯效

FN+←\→ 切换灯效速度

FN+A 切换灯效颜色

FN+↑\↓ 调节背光亮度

FN+BACK 长按,1-0-=区域变为F1-F12

Shift+Esc ～

FN+ESC 长按，灯光复位

配件清单
A.数据线                                                                                       X1

B.说明书                                                                                       X1

C.防尘罩                                                                                       X1

D.备用轴                                                                                       X2

E.拔轴拔键器                                                                                X1

Basic parameters

Product model

Input

Connection mode

Product size

charging port

TANK68

Wired

Type-C

bare weight 1.15KG

320mm*105mm*45mm

1
2

Ribbon
Type-C interface

DC 5V     1A

2

    

1

Hibernate
Use the keyboard to sleep on the computer and press any key to 
wake it up.

    

Factory 
default MAC system

FN+1 F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

FN+2

FN+3

FN+4

FN+5

FN+6

FN+7

FN+8

FN+9

FN+0

Fn+-

Fn+ =

Increase screen brightness

Display multitasking window

Reduce screen brightness

Open Console

App Expo function

Search for

Previous song

Pause

Next song

Mute

Volume-

Volume+

WIN system FN+Back
After switching WIN system

FN+1 F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

FN+2

FN+3

FN+4

FN+5

FN+6

FN+7

FN+8

FN+9

FN+0

Fn+-

Fn+ =

Display multitasking 
window (Win+TAB)

Increase screen brightness

Reduce screen brightness

Desktop (Win+D)

Return

Search for

Previous song

Pause

Next song

Mute

Volume-

Volume+

MAC system

Connect the keyboard USB cable to the computer to use it normally.

Composite function key

FN+TAB Turn off all lights

FN+Win Long press to lock the WIN button

FN+W Long press, direction area and WASD exchange

FN+X Long press to switch to WIN mode

FN+C Long press to switch to MAC mode

FN+M+T Long press to restore factory settings

FN+Q Switching lighting effects

FN+←\→ Switching light effect speed

FN+A Switch light effect color

FN+↑\↓ Adjust backlight brightness

FN+BACK Long press, 1-0-=area changes to F1-F12

FN+ESC Long press to reset the light

Shift+Esc ～

Parts list
A.data line                                                                                      

B.Instructions                                                                                 

C. Dust cover                                                                                  

D. Body axis                                                                                   

E. Pulling shaft and key puller                                                       

X1

X1

X1
X2

X1

Перечень запасных частей 
A. Линии данных                                                                                      

В. Описание                                                                                 

С. Пылезащитный колпак                                                                                  

D. Резервный вал                                                                                    

Е. Выдвижные клавиши                                                        

X1

X1

X1
X2

X1

Liste des accessoires 
A. lignes de données                                                                                      

B. instructions                                                                                 

C. housse anti - poussière                                                                                  

D. essieux de rechange                                                                                    

E. extracteur de clé d'arbre d'extraction                                                        

X1

X1

X1
X2

X1

Zubehörliste 
A. Datenkabel                                                                                      

B. Bedienungsanleitung                                                                                 

C. Staubschutz                                                                                  

D. Ersatzwelle                                                                                    

E. Zugwelle und Schlüsselzieher                                                        

X1

X1

X1
X2

X1

Lista de Acessórios 
A. Cabo de dados                                                                                      

B. Manual de instruções                                                                                 

C. Protecção contra poeira                                                                                  

D. Eixo sobresselente                                                                                    

E. Eixo de tração e extrator de chaves                                                        

X1

X1

X1
X2

X1

Lista de accesorios 
A. Líneas de datos                                                                                      

B. Instrucciones                                                                                 

C. Cubierta antipolvo                                                                                  

D. Eje de repuesto                                                                                    

E. Sacador de eje                                                       

X1

X1

X1
X2

X1

部品リスト 
A. データ線                                                                                      

B. 明細書                                                                                 

C. ダストカバー                                                                                  

D. スペアシャフト                                                                                    

E. 抜軸キー引抜器                                                       

X1

X1

X1
X2

X1

Основные параметры 

Тип продукции 

Ввод

Режим подключения 

Размеры продукции 

Порт зарядки 

TANK68

Wired connection

Type-C

Вес обнаженной машины  1.15KG

320mm*105mm*45mm

1

2

Пояс 

 Интерфейс Type - C 

DC 5V     1A

2

    

1

Основные параметры 

Modèle de produit

Entrée

Mode de connexion 

Dimensions du produit 

Port de charge 

TANK68

Connexion filaire

Type-C

Poids de la machine nue  1.15KG

320mm*105mm*45mm

1

2

Ceinture flottante

Interface type - C

DC 5V     1A

2

    

1

Grundlegende Parameter

Produktmodell

Eingabe

Verbindungsmodus 

Produktgröße

Ladeanschluss 

TANK68

Kabelverbindung

Type-C

Rohgewicht  1.15KG

320mm*105mm*45mm

1

2

Ceinture flottante

Typ-C-Schnittstelle

DC 5V     1A

2

    

1

Parâmetros básicos

Modelo do produto

Entrada

Modo de ligação 

Dimensão do produto

Porta de carregamento 

TANK68

Ligação com fios

Type-C

peso nu 1.15KG

320mm*105mm*45mm

1

2

Faixa

Interface tipo C

DC 5V     1A

2

    

1

Referência básica

Tipo de produto

entrada

Modo de ligação 

produto

Porta de carregamento 

TANK68

Ligação com fios

Type-C

Peso pesado nu 1.15KG

320mm*105mm*45mm

1

2

Ondas à deriva

Interface tipo C

DC 5V     1A

2

    

1

基本参照

製品タイプ

インプット

接続モード 

製品

充電ポート 

TANK68

有線接続

Type-C

ヌードヘビー級 1.15KG

320mm*105mm*45mm

1

2

フローティング
タイプ -Cインタフェース

DC 5V     1A

2

    

1

Hibernate

The keyboard sleeps with the computer and can be awakened by 
pressing any key.

    

Спать 

 Клавиатура спит с компьютером, нажимая любую клавишу 
для пробуждения. 

    

Ruhezustand 

Die Tastatur schläft mit dem Computer und kann durch Drücken 
einer beliebigen Taste geweckt werden. 

    

dormência 

O teclado dorme com o computador e pode ser despertado 
pressionando qualquer tecla.

    

Hibernación 

El teclado se hiberna con la computadora y se despierta con 
cualquier tecla.

    

スリープ 

キーボードはコンピュータのスリープに伴い、任意のキーを押し
て起動します。

    

 Завод по 
умолчанию  Система MAC 

FN+1 F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

FN+2

FN+3

FN+4

FN+5

FN+6

FN+7

FN+8

FN+9

FN+0

Fn+-

Fn+ =

Увеличить яркость экрана 

Показать многозадачное окно 

 Уменьшить яркость экрана 

Открыть консоль  

Функции app exposé 

Поиск 

Предыдущая песня

 Приостановление

Следующая песня 

Тишина 

 Громкость - 

 Громкость + 

Система WIN  FN+Back     Система WIN 

FN+1 F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

FN+2

FN+3

FN+4

FN+5

FN+6

FN+7

FN+8

FN+9

FN+0

Fn+-

Fn+ =

Увеличить яркость экрана 

Показать многозадачное окно 

 Уменьшить яркость экрана 

 Рабочий стол (Win + D)   

Возвращение  

Поиск 

Предыдущая песня

 Приостановление

Следующая песня 

Тишина 

 Громкость - 

 Громкость + 

Система MAC  

Défaut d'
usine  Système Mac 

FN+1 F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

FN+2

FN+3

FN+4

FN+5

FN+6

FN+7

FN+8

FN+9

FN+0

Fn+-

Fn+ =

Améliore la luminosité de l'écran 

Afficher la fenêtre multitâche 

Réduire la luminosité de l'écran 

Ouvrir la console  

Fonction app exposé 

Rechercher 

Chanson précédente

Suspension

La chanson suivante 

Silencieux 

Le volume - 

Volume + 

Le système 
Win 

Défaut d'
usine  Le système Win 

FN+1 F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

FN+2

FN+3

FN+4

FN+5

FN+6

FN+7

FN+8

FN+9

FN+0

Fn+-

Fn+ =

Améliore la luminosité de l'écran 

Afficher la fenêtre multitâche 
(WIN + Tab) 

Réduire la luminosité de l'écran 

Bureau (WIN + d)  

Retour 

Rechercher 

Chanson précédente

Suspension

La chanson suivante 

Silencieux 

Le volume - 

Volume + 

Système Mac 

Werkseinst
ellung MAC-System 

FN+1 F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

FN+2

FN+3

FN+4

FN+5

FN+6

FN+7

FN+8

FN+9

FN+0

Fn+-

Fn+ =

Bildschirmhelligkeit erhöhen

Multitasking-Fenster anzeigen

Bildschirmhelligkeit reduzieren

Öffnen Sie die Konsole  

App Expo Funktion

Suche 

Vorheriger Song

suspendieren

Nächster Song 

Stumm schalten 

Volumen- 

Volumen+ 

WIN-System 
Nach dem 
Umschalten 
FN+Zurück 

MAC-System 

FN+1 F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

FN+2

FN+3

FN+4

FN+5

FN+6

FN+7

FN+8

FN+9

FN+0

Fn+-

Fn+ =

Bildschirmhelligkeit erhöhen

Multitasking-Fenster anzeigen
 (Win+TAB)

Bildschirmhelligkeit reduzieren

Desktop (Win+D)  

zurück

Suche 

Vorheriger Song

suspendieren

Nächster Song 

Stumm schalten 

Volumen- 

Volumen+ 

MAC-System 

Por omissão 
de fábrica Sistema MAC 

FN+1 F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

FN+2

FN+3

FN+4

FN+5

FN+6

FN+7

FN+8

FN+9

FN+0

Fn+-

Fn+ =

Aumentar o brilho do ecrã

Mostrar a janela multitarefa

Reduzir o brilho do ecrã

Abra a consola  

Função App Expo

pesquisa 

Música anterior

suspender

Próxima canção 

Silenciar 

Volume-

Volume+ 

Sistema WIN 
Após mudar 
FN+Back Sistema WIN 

FN+1 F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

FN+2

FN+3

FN+4

FN+5

FN+6

FN+7

FN+8

FN+9

FN+0

Fn+-

Fn+ =

Aumentar o brilho do ecrã

Mostrar a janela de multitarefas
 (Win+TAB)

Reduzir o brilho do ecrã

Ecrã (Win+D)  

retorno

pesquisa 

Música anterior

suspender

Próxima canção 

Silenciar 

Volume-

Volume+ 

Sistema MAC 

Por omissão 
de fábrica Sistema MAC 

FN+1 F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

FN+2

FN+3

FN+4

FN+5

FN+6

FN+7

FN+8

FN+9

FN+0

Fn+-

Fn+ =

Aumentar el brillo de la pantalla

Muestra la ventana multitarea

Reducir el brillo de la pantalla

Abre la consola  

Función app Exposé

Buscar 

Anterior

Suspensión

Siguiente canción 

Silencio 

Volume-

Volume+ 

Sistema WIN 
Después del 
cambio ‘
de FN + Back 

Sistema Win

FN+1 F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

FN+2

FN+3

FN+4

FN+5

FN+6

FN+7

FN+8

FN+9

FN+0

Fn+-

Fn+ =

Aumentar el brillo de la pantalla

Muestra la ventana multitarea
 (win + tab)

Reducir el brillo de la pantalla

Escritorio (win + d)  

Volver

Buscar 

Anterior

Suspensión

Siguiente canción 

Silencio 

Volume-

Volume+ 

Sistema Mac 

出荷時デ
フォルト MACシステム 

FN+1 F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

FN+2

FN+3

FN+4

FN+5

FN+6

FN+7

FN+8

FN+9

FN+0

Fn+-

Fn+ =

画面の輝度を上げる

マルチタスク・ウィンドウの表示

画面の輝度を下げる

コンソールを開く  

app exposé機能

検索けんさく 

前の曲

一時停止

次の曲 

ミュート 

音量 - 

音量 + 

WINシステム 
FN+Back
切り替え後 WINシステム 

FN+1 F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

FN+2

FN+3

FN+4

FN+5

FN+6

FN+7

FN+8

FN+9

FN+0

Fn+-

Fn+ =

画面の輝度を上げる

マルチタスクウィンドウを表示する
（Win+TAB）

画面の輝度を下げる

デスクトップ（Win+D）  

リターンマッチ

検索けんさく 

前の曲

一時停止

次の曲 

ミュート 

音量 - 

音量 + 

MACシステム 

Подключите USB - провод клавиатуры к компьютеру, и вы можете

использовать его нормально. 

FN+TAB Выключи все огни. 

FN+Win
Нажмите 3 секунды, чтобы 
заблокировать кнопку WIN

FN+W Комбинированные функциональные клавиши 

FN+X  Длинный нажатие, переключение в 
режим WIN 

FN+C Длинный нажатие, переключение в 
режим MAC 

FN+M+T  Длинный нажатие, восстановление 
заводских настроек 

FN+Q Эффект переключения света

FN+←\→
Эффективная скорость 

переключения света 

FN+A Переключить цвет лампы

FN+↑\↓  Регулирование яркости подсветки 

FN+BACK  Длинный нажатие, 1 - 0 = регион 
становится F1 - F12 

FN+ESC  Длинный нажатие, световой сброс 

Shift+Esc ～

Connectez le câble USB du clavier à votre ordinateur pour une 
utilisation normale.

Clé de fonction Composite 

FN+TAB Éteignez toutes les lumières 

FN+Win
Appuyez longuement pendant 3 secondes 

pour verrouiller la touche Win

FN+W
Appuyez longuement pendant 3 secondes, les zones 

directionnelles sont interchangeables avec wasd

FN+X Appuyez longuement pour passer en mode Win

 FN+C Appuyez longuement pour passer en mode Mac 

FN+M+T Appuyez longuement pour restaurer les 
paramètres d'usine 

FN+Q Changer l'effet de la lampe

FN+←\→ Changer la vitesse d'effet de la lampe 

FN+A Changer la couleur de l'effet de la lampe

FN+↑\↓ Régler la luminosité du rétroéclairage 

FN+BACK Appuyez longuement, 1 - 0 - = zone devient F1 - F12 

FN+ESC Presse longue, Réinitialisation de la lumière 

Shift+Esc ～

Schließen Sie das USB-Kabel der Tastatur an den Computer an, um es normal zu 
verwenden.

Zusammengesetzte Funktionstaste 

FN+TAB Alle Lichter ausschalten 

FN+Win Drücken Sie drei Sekunden lang, um die WIN-Taste zu sperren

FN+W
Halten Sie die Taste drei Sekunden lang gedrückt, um den 

Richtungsbereich auf WASD umzuschalten

FN+X Lange Drücken, um in den WIN-Modus zu wechseln

 FN+C Lange Drücken, um in den MAC-Modus zu wechseln 

FN+M+T Lange Drücken, um die Werkseinstellungen 
wiederherzustellen 

FN+Q Schalten von Lichteffekten

FN+←\→ Schaltgeschwindigkeit des Lichteffekts 

FN+A Lichteffektfarbe wechseln

FN+↑\↓ Helligkeit der Hintergrundbeleuchtung anpassen 

FN+BACK Langes Drücken, 1-0-=Bereich wechselt zu F1-F12 

FN+ESC Lange Drücken, um das Licht zurückzusetzen 

Shift+Esc ～

Conecte o cabo USB do teclado ao computador para usá-lo normalmente.

Tecla de função composta 

FN+TAB Apagar todas as luzes 

FN+Win Pressione durante 3 segundos para bloquear o botão WIN

FN+W
Pressione e segure por 3 segundos para mudar a área de 

direção para WASD

FN+X Pressione muito para mudar para o modo WIN

 FN+C Pressione muito para mudar para o modo MAC 

FN+M+T Pressione muito para restaurar as 
configurações de fábrica 

FN+Q Efeitos de iluminação comutados

FN+←\→ Mudar a velocidade do efeito luminoso 

FN+A Mudar a cor do efeito de luz

FN+↑\↓ Ajustar o brilho da luz de fundo 

FN+BACK Pressione longa, 1-0-=mudanças de área para F1-F12 

FN+ESC Pressione muito para reiniciar a luz 

Shift+Esc ～

Conecte el cable USB del teclado a la computadora para que pueda usarse 
normalmente.

Teclas de función compuestas 

FN+TAB Apague todas las luces 

FN+Win Presione durante 3 segundos para bloquear la tecla Win

FN+W Presione durante 3 segundos, la zona de dirección 
se intercambia con wasd

FN+X Presione largo y cambie al modo Win

 FN+C Presione largo y cambie al modo Mac 

FN+M+T Presione largo para restaurar la configuración de fábrica 

FN+Q Cambiar el efecto de la luz

FN+←\→ Cambiar la velocidad del efecto de la luz 

FN+A Cambiar el color del efecto de la luz

FN+↑\↓ Ajustar el brillo de la retroiluminación 

FN+BACK Presione largo, 1 - 0 - = el área se convierte en F1 - f12 

FN+ESC Presione largo, la luz se restablece 

Shift+Esc ～

キーボードのUSBケーブルをパソコンに接続すれば、正常に使用できます。

複合ファンクションキー 

FN+TAB すべてのライトを閉じる 

FN+Win 長押し 3秒、WINキーをロックする

FN+W 長押し 3秒、方向領域がWASDと入れ替わる

FN+X 長押し、WINモードに切り替え

 FN+C 長押しで、MACモードに切り替えます 

FN+M+T 長押しで出荷時設定を復元する

FN+Q スイッチングランプ効果

FN+←\→ ランプ効率速度の切り替え

FN+A ランプエフェクトカラーの切り替え

FN+↑\↓ バックライト輝度の調整

FN+BACK 長押し、1-0-=領域が F 1-F 12になります 

FN+ESC 長押し、ライトリセット 

Shift+Esc ～


